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WIM.271.04.03/2011

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na zaciagnigcie w 2011 r.  kredytu
dlugoterminowego do wysokosci 187.000 PLN na przedsiewziecie
termomodernizacyjne

W zwiazku z pytaniem Wykonawcy z dnia 16.02.2011 r. Zamawiajacy udziela
wyjasnien na przedstawione w ww. pismie kwestie, ktore wszystkie traktuje sie jako
zapytania w mysl art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamodwien
publicznych.

W celu podjecia decyzji kredytowej zwracamy si¢ z uprzejma prosba o uzupelnienie
n/w dokumentacji:

Pytanie 1.

Uchwata RM ws. sprawozdania z dziatalnosci finansowej gminy Boguszdéw-Gorce za
rok 2009 oraz udzielenia absolutorium dla Burmistrza Miasta;

Odpowiedz:

Uchwata RM ws. sprawozdania z dziatalno$ci finansowej gminy Boguszoéw-Gorce za
rok 2009 oraz udzielenia absolutorium dla Burmistrza Miasta jest zamieszczona na
stronie www.bip.boguszow-gorce.pl w zaktadce Uchwaly Rady Miejskie;j.

Pytanie 2.

Opinie Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie wykonania budzetu za 2008 r.
12009 1.

Odpowiedz:

Opinie Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie wykonania budzetu za 2008 r.
12009 r. sa zamieszczone na stronie www.bip.boguszow-gorce.pl w zaktadce Budzet.

Pytanie 3.

Powiazania kapitatowe i organizacyjne (wykaz udziatow w jednostkach powyzej 5%);
Odpowiedz:

Gmina posiada udziaty w spétkach prawa handlowego:

- w Zakladzie Gospodarki Mieszkaniowej Sp. z 0.0. w Boguszowie-Gorcach - 100%,

- w Przedsigbiorstwie Gospodarki Komunalnej ,,Sanikom" Sp. z 0.0. w Lubawce - 14,34%.

Pytanie 4.

Wykaz zaciagnigtych kredytow, pozyczek i udzielonych porgczen (kwoty, terminy
splaty, oprocentowanie),

Odpowiedz:

Na dzien 31.12.2010 r. gmina posiada zadluzenia z tytulu zaciagnietych kredytow
w wysokosci 8.624 tys. z}, w nastepujacych bankach:

- PKO BP S.A. O/Wroctaw - 1.000 tys. zt; WIBOR IM + marza 2,00%,

- Bank Ochrony Srodowiska S.A. O/Wroctaw - 2.375 tys. zt; WIBOR IM + marza 2,20%,

- Bank Gospodarstwa Krajowego S.A. O/Wroclaw - 5.249 tys. zI; WIBOR IM + marza
1,46%.



Kwota udzielonych porgczen kredytow i pozyczek wedtug stanu na dzien 31.12.2010 r.

- 62 tys. zl dotyczy porgczenia kredytu termomodernizacyjnego dla Zakladu
Gospodarki Mieszkaniowej Sp. z 0.0. w Boguszowie-Gorcach, z potencjalng splatg
do 2013 r.,

- 18.555 zl dotyczy porgczenia pozyczki na realizacje¢ zadania ,,Oczyszczanie Sciekdéw
w Watbrzychu”, w ramach projektu UE, dla Walbrzyskiego Zwiazku Wodociggdw i
Kanalizacji w Walbrzychu, z potencjalng sptatg do 2020 r.,

- 625 zt dotyczy poreczenia kredytu/pozyczki na realizacje¢ zadania ,,Budowa $rodkowo-
sudeckiego regionu gospodarki odpadami w oparciu o zaktad unieszkodliwienia
odpadéw w Lubawce", w ramach projektu UE, dla Przedsigbiorstwa Gospodarki
Komunalnej ,,Sanikom" w Lubawce, z potencjalng sptatg do 2022 r.

Pytanie 5.

Informacja o aktualnej wartosci mienia komunalnego;

Odpowiedz:

Zgodnie z art. 267 ust. | pkt 3 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych
(Dz. U. Nr 157, poz. 1240, z pdzn. zm.) Burmistrz Miasta sktada informacj¢ o stanie
mienia komunalnego w terminie do dnia 31 marca roku nastgpnego za rok ubiegly,
w zwigzku z czym aktualng informacja o stanie mienia komunalnego na dzien
18.02.2011 r. jest dokument zatagczony do uchwaty budzetowej na rok 2010.

Pytanie 6.

Opinie bankowe z bankéw prowadzacych rachunki ze wskazaniem banku, w ktorym
prowadzony jest rachunek biezacy.

Odpowiedz:

Przedmiotowa opinia bedzie udostepniona potencjalnemu Wykonawcy w  dniu
podpisania umowy.

Prosimy réwniez o odpowiedzi na n/w pytania:

Pytanie 1)

Jakie sa przewidywane terminy rozpoczgcia i zakonczenia prac termomodernizacyjnych?
Odpowiedz:

Termin rozpoczgcia prac termomodernizacyjnych maj 2011 r.

Termin zakonczenia prac termomodernizacyjnych sierpien 2011 r.

Pytanie 2)

Jaki jest catkowity koszt inwestycji i jakie sg zrodla finansowania?

Odpowiedz:

Catkowity koszt inwestycji - 199.810 zt, ktérego zrodlem finansowania bedzie kredyt
termomodernizacyjny oraz $rodki wlasne wykorzystane w roku 2010.

Pytanie 3)

Czy Zamawiajacy wyraza zgoda na przedlozenie n/w dokumentéw w przypadku

wyboru oferty naszego banku:

a) kopii audytu energetycznego;

b) harmonogramu rzeczowo-finansowego przedmiotowego zadania (druk w zataczeniu);

c) dokumentacji dotyczacej przedsigwzigcia termomodernizacyjnego - uméw
z Wykonawcami, wydane pozwolenia administracyjne, faktur, protokolow
zakonczenia inwestycji itp,;



Odpowiedz do a), b), c):
Zamawiajacy wyraza zgode na przedtozenia ww. dokumentéw potencjalnemu
Wykonawcy.

d) zaswiadczenia o niezaleganiu wobec US oraz ZUS?

Odpowiedz:

Zamawiajacy o$wiadcza, ze nie posiada zobowiazan wymagalnych wobec bankow
i innych instytucji finansowych oraz ZUS i Urzedéw Skarbowych. Zaswiadczenie
z Urzedu Skarbowego w Walbrzychu jest zataczone w BIP-ie w zakladce
przedmiotowego zamdwienia.

Pytanie 4)

Z uwagi na to, ze wykorzystanie kredytu ma nastapi¢ w formie przelewu na rachunek
biezacy Zamawiajacego czy Zamawiajacy wyraza zgoda na rozliczenie wyplaconego
kredytu poprzez przedstawienie bankowi optaconych faktur, a rozliczenie ostatniej
transzy nastapi w ciagu 30 dni od dnia jego wyplaty?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode mna rozliczenie wyplaconego kredytu poprzez
przedstawienie bankowi optaconych faktur, a rozliczenie ostatniej transzy nastapi
w ciggu 30 dni od dnia jego wyplaty.

Pytanie 5)

Czy Zamawiajacy o$wiadcza, ze weksel in blanco stanowiacy zabezpieczenie kredytu
bedzie kontrasygnowany przez Skarbnika Miasta?

Odpowiedz:

Zamawiajacy o$wiadcza, ze weksel in blanco stanowiacy zabezpieczenie kredytu
bedzie kontrasygnowany przez Skarbnika Miasta.



